

## Anunț informare publică

Unitatea Administrativ –Teritorială Municipiul Galați intenționează să implementeze proiectul „Reabilitare Zonă Istorică, Municipiul Galați – Reabilitare imobil str. Domnească nr.58”, în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 – Axa Prioritară 5 – Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Prioritatea de investiții 5.1 – Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural.

Durata de realizare a proiectului este de 24 luni, iar valoarea acestuia este de 9.567.267 lei.

Proiectul are ca scop obținerea unui spațiu muzeal de expunere temporară, unde activitățile specifice se pot desfășura în condiții optime din punct de vedere funcțional și la standardele Uniunii Europene. De asemenea, prin implementarea acestui proiect, este vizată îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural din zona centrală a orașului Galați.

### **Prezentarea edificiului**

Imobilul se află în proprietatea privată a Primăriei Municipiului Galați și este clasat ca monument istoric reprezentativ pentru patrimoniul cultural local, înscris în Lista Monumentelor Istorice 2015 (Anexa la Ordinul Ministrului Culturii nr. 2828/2015 pentru modificarea anexei nr.1 la Ordinul Ministrului Culturii și Cultelor nr.2 314/2004 privind aprobarea Listei Monumentelor Istorice, actualizată, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 113 bis din 15.02.2016), la poziția 115, cu codul GL-II-m-B-03017 (grupa GL – Galați, II – arhitectură, m – monument, B – de importanță locală, 03017 – număr unic de inventar), Casă, municipiul Galați, str. Domnească nr. 58, anul 1872.

Clădirea este compusă dintr-un corp principal (D+P+1Parțial) și o anexă alipită corpului principal. Construcția este realizată în regimul: demisol și parter supraînălțat, din cărămidă, piatră și lemn, iar acoperișul este învelit cu tablă.

Demisolul este împărțit în: 3 holuri, 1 hol de circulație, 13 camere, 3 spații de depozitare, 2 grupuri sanitare, 1 garaj. Parterul este compartimentat astfel: 1 hol de acces, 1 hol central, 17 camere, 4 holuri, casa scării.

Lucrările de modernizare prevăzute urmăresc asigurarea condițiilor optime pentru funcțiuni cu caracter cultural, respectiv expoziții temporare, conferințe, oficiu vânzare suveniruri, sală multifuncțională, birouri, la care se adaugă spații anexe și de depozitare, grupuri sanitare, holuri de circulație. În acest scop, sunt prevăzute și unele recompartimentări, reamenajări la asigurarea condițiilor de confort și funcționare optimă a imobilului.

Se propune ca în urma lucrărilor de modernizare demisolul să fie compartimentat în 1 hol expozițional, 1 sală de vernisaj, 6 săli de expoziție, 1 cameră tehnică, grupuri sanitare,

spații de depozitare, 2 holuri, 2 birouri, 1 sală de ședințe, 1 hol de circulație și camera centrală termică.

De asemenea, pentru parter se propune următoarea compartimentare: 1 hol de acces, 1 sală multifuncțională, 1 sală expo-video, 1 sală de vernisaj, 1 sală oficiu/vânzare, 3 săli de expoziție, 3 holuri, casa scării, 6 birouri.

Lucrările de intervenție propuse se înscriu în tendința de dezvoltare culturală a orașului Galați, transpusă prin modificarea funcțională și de destinație a unor spații uitate sau impropriu administrate.

### **Instituțiile implicate în derularea proiectului sunt:**

- Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene – Autoritate de Management pentru POR
- Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est – Organism Intermediar pentru POR
- Municipiul Galați – Beneficiar al investiției

Informații suplimentare se pot obține de la Primăria Municipiului Galați, telefon: 0236 323136, fax: 0236 323137, persoană de contact: doamna Irina Isac – Consilier la Direcția de Proiecte și Finanțări Externe.